



Исполняющий обязанности руководителя Следственного управления СК России по Ленинградской области принял участие в заседании антинаркотической комиссии



05 декабря 2017 года в правительстве Ленинградской области под председательством губернатора Ленинградской области состоялось заседание антинаркотической комиссии Ленинградской области. В заседании приняли участие представители правоохранительных органов, органов исполнительной власти, администраций муниципальных образований и иные приглашенные лица.

На заседании с докладами выступили участники заседания, которые подвели итоги работы комиссии за 2017 год, обсудили эффективность проведения профилактических мероприятий на территории Ленинградской области, спланировали работу комиссии на 2018 год.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Докладчиками было подчеркнуто, что для формирования системы профилактики наркомании и предупреждения наркопреступности необходим эффективный механизм вовлечения государственных и негосударственных организаций, включая общественные и религиозные объединения и средства массовой информации, в реализацию профилактических мероприятий. В Ленинградской области действуют выездные лаборатории, которые помогают вовремя выявлять в общеобразовательных учреждениях детей употребляющих наркотические вещества, действуют общественные организации, связанные с реабилитацией зависимых.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области уделяет особое внимание проблеме употребления несовершеннолетними психоактивных веществ, что представляет собой серьезную проблему современного общества. В каждом выявляемом случае совершения несовершеннолетними правонарушений и преступлений в сфере оборота наркотиков, их вовлечения в употребление и распространение наркотических средств, следователями принимаются исчерпывающие меры к установлению причин и условий, этому способствовавших, а лица, ответственные за совершение преступлений с участием или в отношении несовершеннолетних, в каждом случае привлекаются к строгой уголовной ответственности.

05 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1184806>